

这些办公用品 哪所学校需要?

中行瀋河支行想捐赠长条椅、乒乓球台、铁架床和被褥,还可派车送去

□见习记者 裴希婷

“我们单位有一批闲置不用的旧办公用品和被褥,想送给需要的人。”昨日,读者郭伟拨打本报热线表示。

郭伟是中国银行瀋河支行的一名员工。前一阵子,单位清理办公用品时,整理出一批闲置的旧办公用品,有10把长条椅、1张乒乓球台、1

张铁架床、6条被子和3条褥子。“入冬了,被褥马上就能派上用场。”郭伟说,1把长条椅能坐3个人,很适合开会时用。铁架床可以放在值班室供值班人员使用。乒乓球台有些掉漆,简单翻新一下不耽误使用。

郭伟说,这些用品虽然不多,但是扔了或卖废品都有些可惜,所

以单位领导打算将它们送给需要的学校。

郭伟表示,他们单位可以安排车辆将这些用品运送到需要的学校。

读者朋友,如果您所在学校需要或者您知道哪所学校需要这些用品,请拨打本报热线电话66778866告诉我们。

房屋维修基金利息归谁所有?

□见习记者 马菁华 实习生 蒲祖沅

事件缘由 不久前,嵩山路鑫润小区的居民楼楼顶出现漏水情况。业主大会上,业主们商讨后一致同意动用房屋维修基金对漏水的楼顶进行修葺。修葺完毕,业主王女士产生了一个疑问:5年前,她和小区其他业主分别往市物业维修基金管理中心个人账户里存入了几千元房屋维修基金,这笔钱有没有产生利息?如果有利息,是按活期利率还是按定期利率计算?这笔钱每年产生的利息归业主本人所有吗?

记者跑腿 带着王女士的疑问,记者来到市物业维修基金管理中心(九都路和解放路交叉口往东200米左右,二手房交易市场二楼大厅),咨询了管理中心的工作人员。

据该管理中心一名姓王的工作人员介绍,每名业主所缴纳的房屋维修基金是会产生利息的,年利率按照银行的活期利率来计算,目前为0.36%。每年房屋维修基金所产生的利息都将计入下一年的本金中,即上年末的本利总和作为下一年的本金自动转存,也就是我们通常所说的复利。

该工作人员强调,房屋维修基金与利息都归业主所有。由于目前很多人对于房屋维修基金的使用和管理都不甚了解,该工作人员表示,下一步将会加大这方面的宣传力度。

记者跑腿 **安全用气 管道到家**
洛阳新奥华油燃气
 服务热线:95158 报装热线:64337009



请您支招

市民王先生 我家有一台织毛衣机,但是我和家人都不知道如何

使用,想知道哪里能教使用它的方法。(裴希婷 整理)



捡到请举手

日前,邢女士在中央百货后面的旗袍配件专卖店里丢失一个银灰色格子手提包,内有邢院娜的身份证,夹着其母亲照片的小笔记本等物,请捡到者拨打电话15937972461联系失主。

2日傍晚,王女士在纱厂东路附近丢失一个棕色女式手提包,内有王彩艳的身份证、一串

钥匙和几张银行卡等物,请捡到者拨打电话15138780518联系失主。

3日早晨,党先生的爱人从定鼎南路乘53路公交车到关林八中下车时丢失一个粉色钱包,内有万静利的身份证、多张银行卡和购物卡,请捡到者拨打电话13949291641联系党先生。



失主看过来

3日上午,朱先生在宜阳县城人民北路的锦屏电影院门口捡到一个红色手包,内有徐晓宜的身份证、建行卡、美容卡等物,望失主拨打电话13838445185联系认领。

3日,孟先生在市第五人民医院附近捡到李盘珍、程镜柏的身份证、银行卡,望失主拨打电话15038168857联系认领。

4日早晨,张先生在关林53路公交车站附近的绿化带里捡到一个黑色钱包,内有李风云的身份证、工作证(中铁十五局集团中心医院内科主管医师)和银行卡等物,望失主拨打电话13598168346联系。(文玉 整理)

(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)



洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

